
  

 
MUNICIPIO DE ALMADA 

 

Assembleia Municipal 

EDITAL 

Nº 18/X-3º/2011-12  

(Tomadas de Posse) 
 

 

EU, JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

DO CONCELHO DE ALMADA 

Faço público que na Segunda Reunião da Sessão Ordinária referente ao mês de Dezembro de 

2011 da Assembleia Municipal de Almada, realizada no dia 16 de Dezembro de 2011, tomaram 

posse como Membros da Assembleia Municipal de Almada, nos termos e para os efeitos do 

artigo 79º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei nº 5-

A/2002, de 11 de Janeiro, os seguintes Cidadãos: 

� Sr. Hernâni José Pereira Peixoto de Magalhães, apresentado a sufrágio pela lista 

da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do 

eleito Sr. Bruno Ramos Dias e por impedimento do cidadão Sr. José João Santos 

da Mata e da cidadã Sr.ª Cátia Sofia Canelas Gaudêncio. 

� Sr. Carlos Alberto Marques Machado dos Santos, apresentado a sufrágio pela 

lista da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, 

da eleita Sr.ª Maria Luísa Monteiro Ramos e por impedimento do cidadão Sr. 

Henrique Rosa Carreiras, da cidadã Sr.ª Maria Amélia Nascimento Quaresma, do 

cidadão Sr. Luís António de Matos Vicente, da cidadã Sr.ª Margarida Santos 

Serafim e do cidadão Sr. Alain Magalhães Pereira - PEV. 

� Sr.ª Fernanda Maria Amaro Tavares, apresentada a sufrágio pela lista da CDU e 

que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito Sr. 

Vitor Manuel Domingues Barata e por impedimento do cidadão Sr. José Mário 

Castelhano Ferreira. 

� Sr. Carlos Alexandre de Melo Ohen, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e 

que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito Sr. 

Hélder de Jesus Dias Viegas. 

� Sr. José Manuel Vasques Godinho, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e 

que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito Sr. 

António Frederico de Meneses Ferrinho e por impedimento do cidadão Sr. Jorge 
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do Carmo Ventinhas Pé-Curto e da cidadã Sr.ª Sónia Margarida Pereira da Cruz 

Mirco Fernandes. 

� Sr. Nuno de Avelar Pinheiro, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que ocupa 

a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito Sr. Carlos Manuel 

Dantas dos Santos e por impedimento do cidadão Sr. Sérgio Cantante Faria de 

Bastos, do cidadão Sr. Vitor Manuel Monteiro Rolo e da cidadã Sr.ª Luísa Andreia 

Jerónimo Fernandes. 

� Sr. Aníbal António Teixeira, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que ocupa 

a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito Sr. Vitor Manuel 

dos Santos Castanheira. 

� Sr. João Ricardo Lourenço Quintino, apresentado a sufrágio pela lista do PS e 

que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito João 

Francisco Ludovico da Costa e por impedimento da cidadã Sr.ª Licínia Barata 

Rafael, da cidadã Sr.ª Antonieta Pereira Vaz e do cidadão Sr. José Joaquim 

Barradas Farinha. 

� Sr.ª Teresa Isabel Ralha da Costa Santos, apresentada a sufrágio pela lista do 

PSD e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 16 de Dezembro, do eleito 

Sr. Domingos José Soares de Almeida Lima. 

POR SER VERDADE SE PUBLICA O PRESENTE «EDITAL» QUE VAI POR MIM ASSINADO E 

IRÁ SER AFIXADO NOS LUGARES DO ESTILO DESTE CONCELHO. 

Almada, em 19 de Dezembro de 2011 

 
O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

 
 

  (JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA) 


